
Ordinær generalforsamling i FOMO afholdtes onsdag d. 31. marts 2011 kl. 18.00 i SG-Hallen. 
 
Formanden, Knud Fink, bød velkommen til de ca. 570 fremmødte.  Endvidere velkommen til 
direktør Jens Guldfeldt og Thomas Rokkjær, som tilsammen udgør ledelsen i Tryg’s  
Gruppeafdeling.   
 
Formanden udtalte derefter mindeord over foreningens tidligere bestyrelsesmedlem og kasserer 
Johs. Jørgensen, som vi d. 12.01.2011 havde modtaget meddelelse om pludselig var afgået ved 
døden.  I FOMO har vi haft et dygtigt og samvittighedsfuldt bestyrelsesmedlem, som nu ikke er 
mere, men vore tanker går specielt til Johs.’s kone Gunvor og den øvrige familie, som har lidt et 
stort tab.  Johs. Jørgensen blev mindet ved et øjebliks stilhed. 
 
Herefter udtalte formanden, at I lighed med de senere år afholdes generalforsamlingen i SG-
Hallen, og vi håber på igen i år at få en god og saglig generalforsamling.   
 
Herefter overgik man til dagsordenens  
 
 
Pkt. 1 Valg af dirigent: 
Den sædvanlige dirigent ved FOMO’s generalforsamlinger Bent Poulsen, blev foreslået af 
formanden Knud Fink,  og ingen havde andre forslag, så Bent Poulsen blev valgt. 
Dirigenten takkede for valget og konstaterede, at generalforsamlingen var lovligt og rettidigt  
indvarslet i henhold til foreningens love §7 i forbindelse med udsendelse af overskud for 2010 først 
i marts samt ved annoncering i dagspressen og ugeaviserne i uge 11, således at varslet på 8 dage 
var overholdt. 
 
Herefter gennemgik dirigenten dagsordenen: 
 
  1. Valg af dirigent. 
  2. Bestyrelsens beretning. 
  3. FOMO's regnskab for 2010. 
  4. Indkomne forslag. 
  5. Valg af 3 bestyrelsesmedlemmer: 
 På valg er:  Thomas Elnegaard, Carsten Mortensen og Erik Pedersen. 
  6. Valg af 1 bestyrelsessuppleant. 
 På valg er:  Flemming Jørgensen. 
  7. Valg af revisor. 
 På valg er:  Kjeld Berg Rasmussen. 
  8. Valg af revisorsuppleant. 
 På valg er:  Finn Hansen. 
  9. Eventuelt. 
 
Ingen havde nogen kommentarer til dagsordenen, hvorfor denne blev godkendt.  Da der ikke var  
indkomne forslag udgik pkt. 4. 
 
Dirigenten foreslog på bestyrelsens vegne følgende personer til et stemmeudvalg: 
  Jens Finsen 
  Henrik Tollund 
  Svend Aage Nielsen 
  Dorthe Vistrup Larsen 
  Jette Hald 
  Bettina Thorslund 
  Knud Erik Videsen (formand for stemmeudvalget) 
Ingen havde andre forslag, hvorfor disse blev valgt. 
 
 
 



Pkt. 2 Bestyrelsens beretning: 
Formanden, Knud Fink, aflagde bestyrelsens beretning for 2010 (se denne). 
 
Dirigenten takkede Knud Fink for den meget udførlige beretning og forespurgte herefter, om 
nogen ønskede ordet for uddybning af punkter i beretningen. 
 
Ingen havde spørgsmål til beretningen.  Denne blev herefter enstemmigt godkendt. 
 
 
Pkt. 3 FOMO's regnskab for 2010. 
Adm. direktør Preben Juhl Rasmussen forelagde FOMO’s regnskab for det forløbne år, idet han 
udtalte, at dette som sædvanlig havde affødt en ”ren” revisionspåtegning, hvilket ville sige, at alt 
var i den skønneste orden . 
 
Dirigenten takkede Preben Juhl Rasmussen  for den udførlige gennemgang af årsregnskabet og 
forepurgte om nogen havde spørgsmål til regnskabet. 
 
Da dette ikke var tilfældet,  blev regnskabet for 2010 enstemmigt godkendt. 
 
 
Pkt. 4 Indkomne forslag: 
Da der ikke var indkommet nogen forslag, udgik dette punkt . 
 
 
Pkt. 5 Valg af 3 bestyrelsesmedlemmer: 
På valg var: Thomas Elnegaard, Carsten Mortensen og Erik Pedersen.  
Alle var  villige til genvalg. 
Dirigenten forespurgte om der var andre forslag, og da dette ikke var tilfældet genvalgtes: Thomas 
Elnegaard, Carsten Mortensen og Erik Pedersen til bestyrelsen. 
 
 
Pkt. 6 Valg af 1 bestyrelsessuppleant: 
På valg var:  Flemming Jørgensen, som var villig til genvalg. 
Ingen havde andre forslag. 
Til bestyrelsessuppleant genvalgtes: Flemming Jørgensen. 
 
 
Pkt. 7 Valg af revisor: 
På valg var:  Kjeld Berg Rasmussen, som var villig til at fortsætte. 
Ingen havde andre forslag så Kjeld Berg Rasmusen blev genvalgt. 
 
 
Pkt. 8 Valg af revisorsuppleant: 
På valg var Finn Hansen, og denne har tilkendegivet at være villig til genvalg.   
Der var ingen andre forslag. 
Til revisorsuppleant genvalgtes:  Finn Hansen 
 
 
Pkt.  9    Eventuelt: 

 Jan Bager:  et FOMO-medlem forespurgte til et forslag han havde læst om i Berlingske Tidende, 
som omhandle ”en sort box” i biler i lighed med fly.  Denne registrerer kørselen og skulle kunne 
afsløre, hvordan man har kørt f.eks. i forbindelse med uheld.  Jan Bager oplyste at Alka tilbyder 
40% rabat på præmien, hvis man har en box installeret.  Dog belastes man af en større selvrisiko, 
hvis man ikke i forbindelse med et uheld vil have box’en åbnet.   

 Formanden oplyste, at man i FOMO ikke kender til dette, men at man vil undersøge nærmere og 
vende tilbage. 

 



 Jens Guldfeldt fra Tryg’s Gruppeafdeling havde bedt om ordet – og med chance for at gentage 
sig selv fra tidligere år -  takkede han for invitationen til deltagelse i generalforsamlingen – det er 
altid en fornøjelse af deltage i FOMO’s generalforsamling, hvor man ser den store opbakning fra 
medlemmerne.   

 JG udtalte at konkurrencen i 2008 havde været hård, men nu er der heldigvis fremgang igen. 
 Man må konstatere, at markedet har bevæget sig, således at der er større skader, hvor bl.a.  

vinterskaderne har været mange pga. den lange vinter både først og sidst på året.  Dette sker jo 
forhåbentlig ikke hvert år. 

 Sådanne vintre giver også mange faldskader, hvilket også har kunnet mærkes på sygehusene, 
ligesom det kan give ret store erstatninger. 

 Der har endvidere været mange indbrud de sidste 3-4 år, folk har anskaffet sig meget teknik så 
som fladskærme, Iphones og Ipads.  Man har mistanke om østbander, men politiet har ikke særlig 
høj opklaringsprocent. 

 Endvidere har der være mange vandskader, dog flest på Sjælland. 
 Tryg’s regnskab for 2009 var fornuftigt og 2010 ser rimeligt ud, men også dette år er belastet med 

f.eks. mange tøbrudsskader mv. – heldigvis er Tryg godt polstret til at imødegå dette. 
 Tryg har jo – som også FOMO’s kunder har mærket – været nødt til en præmiestigning på villa og 

indbo, og dette virker jo på sigt, således at vi også holder os oven vande i 2011. 
 Som nævnt er det altid en fornøjelse at besøge FOMO, ligesom vi altid er glad for besøg fra 

FOMO. 
 
 
 FOMO’s direktør Preben Juhl Rasmussen undtalte at det forgangne år har været et meget 

tilfredsstillende år med en overskudsprocent på 18, foreningen har økonomisk givet et rimeligt 
overskud og der er fortsat en pæn vækst i policesalget med en nettotilgang på ca. 1100 nye 
kunder. 

 Tryg og FOMO arbejder pt. på  grundlaget for fornyelse af samarbejdsaftalen, hvilket gerne skulle 
afsluttes i løbet af sommeren. 

 PJR  glædede sig endvidere over det store besøg på FOMO’s hjemmeside, hvor vi bl.a. i år har 
udvidet med en elektronisk skadesanmeldelse, som giver en nem og hurtig anmeldelse af skader. 

 PJR informerede om et nyt og spændende arrangement ”Kend din bil”, som FOMO sammen med 
N. Kjær Bilcentret arrangerer d. 09.04.2011 – også Dansk Autohjælp vil deltage.  Alle 
interesserede er velkomne til at deltage. 

 Direktøren udtalte endvidere stor ros til det engagerede personale samt til de fem repræsentanter, 
der er tilknyttet FOMO. 

 PJR takkede bestyrelsen  samt samarbejdspartnerne i Tryg’s Gruppeafdeling for godt samarbejde 
i året, der er gået, og endvidere en stor tak til Tryg’s taksatorer. 

 Endvidere udtalte PJR tak til vore øvrige samarbejdspartnere Dansk Autohjælp og Dansk Bilglas. 
Sidst men ikke mindst glædede PJR sig igen over et flot fremmøde af alle Jer trofaste 
medlemmer, tak skal I have for det – det er positivt med god opbakning og en flot kulisse, når vi 
afholder generalforsamling her i SG-Hallen, som vi også siger tak for god hjælp til afviklingen. 

 Endvidere tak til personalet for hjælpen til afviklingen af generalforsamlingen, som sædvanlig. 
 
 Knud Fink ønskede de genvalgte bestyrelsesmedlemmer og -suppleanten tillykke med valget og 

glædede sig til et fortsat godt samarbejde i bestyrelsen. Knud Fink takkede endvidere  for det 
talrige fremmøde af den trofaste skare af FOMO’s medlemmer. 
 
Dirigenten takkede for god ro og orden under generalforsamlingen, og sluttelig takkede Knud Fink 
dirigenten Bent Poulsen for endnu en perfekt ledet generalforsamlingen. 
 
På et efterfølgende bestyrelsesmøde konstituerede bestyrelsen sig med Knud Fink  som formand 
-  Carsten Mortensen som næstformand og Erik Pedersen som sekretær.  
 
 
 
Bent Poulsen   Vivian Ramsdahl 
Dirigent    Referent 



04.04.2011/vr 


